

市住房城乡建设行业社会组织综合党委 成立大会暨第一次代表大会召开

为切实加强住房城乡建设行业全市性社会组织党的建设，经市委非公工委和市住房城乡建设委党组同意，2023年3月13日，中国共产党重庆市住房和城乡建设行业社会组织综合委员会成立大会暨第一次代表大会在市住房城乡建设委4楼视频会议室召开。市住房城乡建设委党组书记、主任岳顺，市委组织部副部长张波，市住房城乡建设委党组成员、副主任郭唐勇，驻委纪检监察组组长、市住房城乡建设委党组成员强劲松，市民政局社会组织管理局局长李洋，市委组织部非公党建处二级调研员周功平出席会议；市住房城乡建设委在家委领导、相关处室负责人，以及市住房和城乡建设行业社会组织第一次党员代表大会代表、相关社会组织负责人100余人参加会议。

会议由市住房城乡建设委党组成员、副主任陈光宇主持。

会议分两个阶段进行：第一阶段召开综合党委成立大会；第二阶段召开党员代表大会。

首先，市委组织部非公党建处二级调研员周功平宣读了《关于同意成立中共重庆市住房和城乡建设行业社会组织综合委员会的批复》，随后举行了揭牌仪式。

市委组织部副部长张波在会上作了讲话，他首先肯定了

市城乡建设行业社会组织综合党委和市房地产评估和经纪行业社会组织综合党委成立以来所取得的成绩，接下来就学习贯彻二十大精神，落实中央和市委要求，进一步加强行业社会组织党建工作谈了四点意见：第一，持续加强政治建设，把牢行业发展正确方向；第二，持续增强党组织政治功能和组织功能；第三，持续引领事业发展，更好服务中心大局；第四，持续压实党建责任，推动综合党委自身建设。

市住房城乡建委党组书记、主任岳顺代表市住房城乡建委党组对大会的召开表示热烈的祝贺，对张波副部长等上级领导对住房城乡建设工作的关心关怀表示衷心的感谢。他指出，五年来，市城乡建设行业社会组织综合党委和市房地产评估和经纪行业社会组织综合党委在上级主管部门的领导下，积极开展工作，总体来看，这五年行业社会组织党建工作方向坚定，步履坚实，各方面发生了开创性变化，取得了全面的进步和整体的提升。这些成绩的取得，归功于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引，归功于市委的坚强领导，和市委组织部、市委非公工委的精心指导，也是广大社会组织和社会组织工作者共同努力的结果。岳顺主任随后就进一步做好新时代全市住建行业社会组织党建工作讲了四点意见：一是以政治建设为魂，坚持以党的全面领导贯穿社会组织工作全过程；二是以组织建设塑形，奋力打造新时代红岩先锋建设性组织；三是以清风正气护航，积极营造

和谐清朗的党风、政风和行风；四是以服务赋能，推动社会组织为全市住房城乡建设事业高质量发展添光加彩。

在随后召开的党员代表大会上，全体参会人员听取并审议了市住房和城乡建设行业社会组织党建工作报告，选举产生了市住房和城乡建设行业社会组织综合党委领导班子，陈光宇、尹严全、任强、苏先军、吴东平、余方富、张能杰、陆俊、陈琼、谢自强、魏福生等 11 人被选为第一届综合党委委员。

参加会议的市建设工程安全管理协会 4 名党员代表均表示，中国共产党重庆市住房和城乡建设行业社会组织综合委员会成立大会暨第一次代表大会的召开，是一件令人鼓舞的大喜事，会上各级领导对协会今后的工作提出了具体要求，回去后要认真学习，抓好落实。协会将在市住房城乡建设委党组和市住房城乡建设行业社会组织综合党委的领导下，认真学习和贯彻落实党的二十大精神，高举新时代中国特色社会主义思想旗帜，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，积极适应新形势，开拓创新，扎扎实实抓好协会自身建设，努力提高服务质量和水平，高质量、全方位推动协会各项工作上台阶。

